

Vážení spoluobčané,

v současném větrném období se Vám pokusíme do Vašich schránek doručit pár nejnovějších informací a doufáme, že naše písemné zprávy nikam "neulítnou"!

Nejdůležitější a zároveň pro Vás úkolem, je informace ČEZu o odečtech elektřiny v naší obci. Dnes, 14.3. mi volali se sdělením, že **odečty budou prováděny v pondělí 18. a v úterý 19.3.** Nejen, že elektriku zdražují, ale nyní požadují pro provedení odečtů přístup k elektroměru. Pracovníci, kteří provádějí odečty jsou pověřeni osobní kontrolou elektroměru s ověřením čísel a stavů. Pokud možno, zajistěte, aby odečty mohli proběhnout podle těchto požadavků, např. s pomocí sousedů, známých, ale pokud to bude nereálné, výrazně se tím netrapte... Je to samozřejmě nepříjemné, ale pracovníci, kteří odpočty provádějí za nesmyslné nařízení nemohou. Díky za pochopení.

Upozorňujeme Vás, vážení občané, aby jste byli obezřetní a opatrní, protože dnes se opět v obci objevili muži, nabízející levné stavební práce. Tentokrát přijeli šedým tranzitem VW.

Dále Vám sdělujeme, že byly zahájeny práce na **obnově dopravního značení.** Zatím firma umísťuje sloupky, které budou následně doplněny dopravními značkami. Prosíme všechny řidiče, aby dbali na dopravní značení, zejména v centru obce, kde bude platit přednost pro řidiče příjíždějících na křižovatku zprava. Toto pravidlo nicméně platilo i dosud, bez označení, ale téměř nikdo ho nedodržel a jezdilo se podle "pravidel zvyku". Proto prosíme, připravte se na změnu.

Máme informaci o tom, že každým dnem by měly být zahájeny práce na **přeložce elektřiny od hřbitova ve směru k řeznictví.** Cesta na hřbitov bude nejspíš nějakou dobu neschůdná a postupně i další úseky budou omezeny stavbou. Proto i zde prosíme o trpělivost a opatrnost.

Nastalo období žádostí o dotace, takže máme podanou žádost na MMR na **rekonstrukci uličky / po....., neboli růžové /, grant Malý přemyslovský měsíc** na kulturní akci a další výzvy očekáváme a připravujeme dokumentaci. Bohužel na dopravní značení nám byla žádost zamítnuta.

Podstatná změna, která se dotkne všech občanů je příprava **integrace dopravy na slánsku.** Uskutečnila se dvě jednání z nichž na prvním se řešily a připomínkovaly trasy autobusových linek a na druhém již návrhy jízdních řádů. Pokud vše zůstane tak, jak je navrženo, naše obec bude vcelku slušně dopravně obsloužena. Na další schůzce by se měly řešit tarify. Zatím ale asi nemá smysl jakkoliv zveřejňovat detaily, protože zahájení tohoto systému se předpokládá od září.

A nyní poslední sdělení o tom, že jsme uzavřeli nájemní smlouvu s **novým provozovatelem Staročeské hospody.** Je jím paní Žaneta Bednářská, se svým partnerem p. Marcelem Moravcem. Dovoláte se jím na tel.: 724 193 323, pokud budete chtít využít pohostinské služby. Srdečně Vás zvou k posezení nebo na menu, které se podává ve všední dny od 11.30 hodin.

Zastupitelstvo obce Řisuty



“Vítej, jaro líbezné,
obilíčko zelené.”



ĎÁBLÍCI ŘISUTY A KULTURNÍ VÝBOR OBCE ŘISUTY VÁS ZVOU NA ...

VÍTÁNÍ JARA A VYNÁŠENÍ MORANY

23.3.2019 - Sobota od 14:00h

Začátek akce -

U Staročeské hospody

Program : Průvod s Moranou od hospody na hřiště.
Recitace básniček a zpívání písniček- Ďáblíci
Pálení Morany
Houslový koncert - Jana Hokovská
Harmonika - Bohuslav Ježek
Vysazení stromů na hřišti
Opékání buřtů - volná zábava



Občerstvení zajištěno - buřty, chléb, čaj a svařák.
Při nepříznivém počasí je zajištěn náhradní program ve Staročeské
hospodě